

20.09.2023 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов и Президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Сергей Катырин по итогам личной встречи ответили на вопросы региональных и федеральных СМИ.

С. Катырин, говоря об объектах, которые он посетил вместе с коллегами, отметил, что все остались под большим впечатлением.

«У всех, у меня в том числе, осталось хорошее впечатление. Очень много объектов построено, в том числе детские сады и школы, где побывали мои коллеги. Могу сказать, что республика сейчас на взлете, в движении, поэтому наша задача – еще больше расширить связи с нашими ингушскими коллегами, включая не только Торгово-промышленную палату региона, но и предпринимателей. Естественно, мы предоставим возможности, которые есть у нас, чтобы была возможность развивать связи. Команде Главы республики удалось наладить взаимопонимание, вернуть доверие инвесторов. Это дорогого стоит», – сказал Сергей Катырин.

На вопрос о том, как руководитель ТПП РФ оценивает работу региональной Торгово-промышленной палаты, С. Катырин сказал, что организация показывает положительные результаты:

«В последние годы ТПП Ингушетии очень многое удалось сделать, выросла в три раза членская база, серьезно расширился спектр услуг. Некоторые проекты, которые реализует именно Торгово-промышленная палата республики, могут стать достоянием и наших коллег из других региональных палат. Движение есть, причем очень хорошее. С точки зрения масштабов республики палата работает достойно».

Далее Махмуда-Али Калиматова и Сергея Катырина попросили уточнить, что предполагает подписание трехстороннего соглашения между Республикой Ингушетия, ТПП РФ и ТПП РИ.

«Важность этого соглашения неопределима. На мой взгляд, оно позволяет нам выйти на новый уровень, попасть, например, на азиатский рынок и укрепиться там. Подписание соглашения поможет нам продвигать свою работу через Торгово-промышленную палату. А нам есть, что продвигать. Например, промышленную продукцию, сельскохозяйственную, швейную, обувную. Думаю, Сергей Николаевич, побывав на некоторых наших предприятиях, сам убедился в нашей конкурентоспособности. Помимо этого, Торгово-промышленная палата России поможет нам принимать участие в государственных заказах, что тоже немаловажно для нас. Мы стремимся расширять свою деятельность и принимать участие в реализации государственных программ, и сотрудничество с ТПП РФ поможет нам в этом. Благодарю за предоставленные возможности», – ответил Глава Ингушетии.

Руководитель ТПП России, в свою очередь, считает, что соглашение предполагает определенную ответственность для Торгово-промышленной палаты России:

«Мы будем продвигать инвестиционные проекты Ингушетии, используя всю нашу сеть в виде 140 палат, 76 деловых советов. Кроме того, наши представители работают в 30 странах. На них лежит задача продвижения товаров, организация бизнес-миссий, выставок. Все это – инструменты, которые мы будем использовать для продвижения и поддержки. Помимо этого, с Главой Ингушетии обсудили, что будем готовить презентацию экономического потенциала региона в Торгово-промышленной палате России. Приурочим мероприятие к 100-летию ингушской государственности. Это мероприятие мы проводим нечасто, но туда обычно приглашаем тех, кто потенциально может стать инвестором для любых проектов».

Отметим, что трехстороннее сотрудничество между Ингушетией, ТПП РФ и ТПП РИ предполагает оказание эффективной поддержки отечественному предпринимательству, реализацию «Стратегии социально-экономического развития Республики Ингушетия на 2009-2020 годы и на период до 2030 года». Также соглашение позволит сформировать современную инвестиционную инфраструктуру региона, исходя из необходимости объединения усилий государственных и предпринимательских структур.

Кроме того, договоренность предполагает социально-экономическое развитие республики, привлечение российских и иностранных инвестиций в региональные приоритетные проекты, поддержку предпринимательства и многое другое.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ